

# 市场监管部门查获一销售“鬼秤”窝点

### 输入密码就能增重?



本报讯(记者郑红)1千克的砝码竟称出1.3千克,不同按钮增重幅度还不相同……7月18日,经过前期调查,台州市、椒江区两级市场监管部门掌握线索,对椒江白云街道高园小区内的一家电子秤经销户突击检查,并查获13台“鬼秤”。

区市场监管局配合调查。“我们在商家电子秤上发现了一张贴纸,写着台州保利衡器及联系电话等信息。”林龙说,执法人员根据贴纸上的信息,顺藤摸瓜找到了位于高园小区的保利衡器。在前期的调查过程中,商家十分警觉,不轻易透露其销售“鬼秤”行为。后通过多种办法,执法人员终于找到了突破口,并了解到“鬼秤”的操作密码。

“改秤”的方法,后又发现了疑似给电子秤暗中篡改数据的按键。“通过反复测试和破解,我们发现经营户是将电子秤原有的芯片拆除,替换成可以作弊的芯片,并设置操作密码,不同按键对应的增重幅度不同,不同品牌的电子秤操作方式也不相同。”林龙说。

的合法权益,扰乱了市场秩序,损害了社会诚信。”市市场监管局计量处处长张丹宾介绍,6月底以来,市市场监管局在全市范围内启动电子计价秤专项整治,截至目前共查处销售或使用作弊电子秤案件29起。

# 下各:小镇风貌“日日新”



台传媒记者李筱筱文/摄

城村改造“焕新”、扩容小微园区、地下空间改造投用、打通断头路……仙居县下各镇以现代化美丽城镇创建为契机,小镇风貌“日日新”,居民幸福指数“节节高”,一个宜居、宜业、宜乐的美丽小镇正在徐徐展开。近日,记者走进下各镇,探寻该镇现代化美丽城镇建设下的新面貌。

路拥堵,因此卫生院迁建,小学也实行分流,此举不但美了秩序,还为居民们提供了更便捷的生活。

从昔日房屋破旧的“城中村”,经推倒重建等改造后,变身为一道靓丽的风景线,居民们也切身感受到了现代化美丽城镇建设带来的成果。

下各镇的吴先生深有感触,他说,破旧的老房子变为全新的居住家园,地下空间从无到有,加上周边配套完善,住在这里幸福感满满。

小镇发展中,不免也会遭遇一些“成长的烦恼”,为提升居民的获得感和幸福感,下各镇下了不少功夫。

下各镇副镇长泮诗晔介绍,今年开始,该镇排查、修复了集镇区4个村的污水管网破损等问题,还将整修完成镇南路,补齐打通良丰路等断头路、卡脖子路,缓解交通拥堵,提升集镇环境和秩序。

去年新增了2个幼儿园,今年将再新增1个;杨礁头村养老项目持续推进;建成临时疏导点,便于流动摊贩管理;依托铁路货运站,谋划物流园区……下各镇不断推进小镇有机更新,补齐民生短板,提升城镇形象。



仙居县下各镇一景。

艺小微园、橡塑小微园、中车产业园等小微园区。同时,该镇电商产业发达,拥有全县最多的“淘宝村”。

在中车产业园内,记者跟随下各镇工作人员来到该镇最大的电商公司——浙江卓然智联科技有限公司。

该公司涵盖电商平台、供应链管理、车企平台、分销渠道等业务,日常还会安排主播对杨梅、梳齿谷等当地特色产品进行直播带货。

该公司年营业额超2亿元,公司内的大部分员工是下各镇人,让当地群众实现家门口就业,助力共富。

在工业布局上,该镇走集中连片发展的路子,实施园区带动战略。同时,加快小微园扩园增效,创新园区提升改造,做精做优传统产业,做大做强装备制造产业。

不仅如此,该镇还在发挥区域资源优势,集聚产业要素,推动镇域产业升级发展上作了积极探索,为城镇建设注入活力。

## 家园“焕新”,美丽宜居

城村改造后的华夏·世纪新城小区,放眼望去,一幢幢崭新的高层住宅错落有致,路面干净整洁,抬头见绿,移步见景。

走出小区,不远处就有一个地下空间,乘扶手电梯而下,是一家超市,生活物品一应俱全,不少小区居民推着购物车在此采购食材。

小区对面的下各中心卫生院今年也将投入使用。这家卫生院原来在穿镇路上,但该院段医院、小学齐聚,日常人流量大,道

## 产业提质,聚力“富美”

下各镇是仙居县的工业重镇,拥有工

# 山乡留守儿童有了自己的“暑托班”

### 家长不用再担心孩子们整天跑去玩水了

本报讯(记者张梦祥 通讯员陆莹莹)“老师,会游泳也不能下水去救人吗?”“万一小伙伴掉进水里该怎么办呢?”近日,在台州龙溪乡黄水村党群服务中心,来自浙江金融职业学院的学生志愿者们为公益暑托班的学生们上了一堂防溺水安全教育课。

龙溪乡位于天台县西南的山区,地理位置比较偏远,且当地没有企业,有不少学生是留守儿童。盛夏又是农忙时节,暑假到来,不少家庭面临没人带孩子的难题。为帮助家长解决暑期孩子“看管难”问题,丰富

留守儿童的暑期生活,今年,龙溪乡党群服务中心创新服务理念,以“党建+志愿服务”为载体,开设“家门口”的公益暑托班。

“因暑托班的孩子多是幼儿园孩童及小学生,我们根据他们的不同特性设置了普适性课程及特色课。”王中意是浙江金融职业学院工商管理专业的学生,他说,看到孩子们一张张笑脸,自己也感觉收获满满。

陈阿婆的儿女都在外地务工,留下一对还在读小学子女在家,由陈阿婆照看。

“农村可以玩耍的地方少,又怕他们不知道危险跑去玩水,这段时间每天到这里读书,我们也安心。”陈阿婆说,这些老师虽然很年轻,但都很负责任,每天放学还会送孩子们回家,孩子们每天都念叨着他们的好。

据悉,此次托管班自7月2日开始,为期半个月,为青少年提供差异化、多元化的托管服务,共吸引了45名留守儿童参与。托管班开设了安全培训、作业辅导、拓展游戏、心理辅导等服务,积极引导孩子从事力

所能及的劳动,通过暑期托管班活动,让孩子才智得到增长、特长得到发展,度过一个既安全又有收获的暑假。

浙江金融职业技术学院与龙溪乡结对已有十余年,龙溪乡党委借此机会打造了一支青年大学生、年轻党员干部、村后备干部等组成的志愿服务团队,力求以最好的状态给小朋友们更好玩、更有趣、更高效的学习体验。同时,为了让学生志愿者们安心教学,龙溪乡党委提前联系当地民宿,早早安排好志愿者们的后勤保障。

# 三门有支走街串巷的青年突击队



台传媒记者谷尚辉 台传媒通讯员叶静娜

一到周末,叶少华就来到三门海游街道江南壹号小区,给业主发汛期注意事项宣传册、检查地下车库、查看防汛物资准备情况。

他是三门县综合行政执法局直属二中队中队长,也是该局“蓝精灵”青年突击队的队长。为了配合做好防汛工作,这支队伍将队员派到各个小区,对接防汛工作。

据了解,这支“蓝精灵”青年突击队共由4个突击小分队40人组成。为保证突击队员的稳定性,全部由正式在编人员组成,成员平均年龄28岁,他们通过一次次的志愿服务活动,用脚步丈量纵横交错的城市道路,迈出了“执法就是服务”的铿锵步伐。

为了优化工作路径,提升思想引领力,这支队伍“线上”+“线下”双向发力,让理论学习“活”起来。围绕“一月两主题”活动,以会前自学和会上“研讨”的形式,让与会青年干部结合个人自学及感悟踊跃发言,有力促进“学、思、践”的有机融合,提升了集中学习实效。

他们还通过开展“青年学堂”活动,结合业务、个人兴趣爱好等正能量内容,鼓励青年干部轮流上台,讲解业务、分析案例、答疑解惑,推动“全员授课”、落实“全员培训”、实现“全员受益”。

这支队伍还制定师徒制管理实施方案,为青年队员安排工作积极性高、专业能力强的业务骨干作为导师,发挥“传、帮、带、学”的作用,提高青年干部的业务操作技能和风险防控意识,助力青年队员快速成长。

同时,创新考核评价体系,对队员实行积分制管理,根据组织活动、志愿服务等活动的参与情况进行加减分,积分值将作为组织推荐的重要依据。

在此过程中,这支青年突击队还从中发掘出一批青年宣讲员,通过宣传进“和合街区”、进文化礼堂、进企业等形式,宣传党的声音,传播正能量。

“蓝精灵”青年突击队自成立以来,坚持围绕中心、服务大局,以“建功新时代 奋进新征程”为目标,以巡河护河、清扫垃圾等志愿服务活动为抓手,推进美丽三门建设。截至目前,共开展各类主题学习教育活动50余次,举办“青年学堂”活动30余次,志愿服务活动70余次,政策宣讲50余次,清理垃圾50余吨。



## 临近开渔“织女”忙

随着东海部分海域开渔临近,渔业重镇温岭市石塘镇的渔民们抓紧时间修理渔船,修补渔网,为出海作业做好准备。图为7月15日,石塘镇渔家妇女在修补渔网。

台传媒通讯员周学军摄

## 椒江工投——

# 党建引领 铸“清廉国企”

本报讯(记者李筱筱)近日,椒江工投集团党委联合共富共享中心临时党支部,在工地上开展了一场“党建引领开新局 廉洁安全铸精品”主题党日活动,以党建引领项目攻坚克难。

现场,该集团纪委书记丁扬围绕“工程安全、质量、廉洁”开展了集体廉洁提醒谈话,并组织开展“红歌猜猜猜”“安全生产顺口溜”等趣味活动,寓教于乐、寓学于趣,寓教于心的效果。

这是该集团将党建融入工程建设,创建“红廉工地”,打造品质工程的又一次尝试。

椒江工投集团作为椒江区属国企平台,有投资、工程、运营三大业务板块,始终按照“改革发展出题,党建引领破题”的思路,推动党建与经营融合。

为打好“资本招引牌”,助力椒江产业发展,椒江工投集团坚持党管人才原则,注重让党员在“关键时刻冲得上、危难关头豁得出”,成立金融助企服务队,打破过去条块分割的工作模式,形成工作合力。

该集团党委副书记、总经理陆灵剑领办重点投资项目,投资管理部党员突击队揭榜“党建+基金”项目,以股权转让模式投资拟上市企业浙江博锐生物制药有限公司、成功招引国内胶原蛋白龙头企业上海雷露生物科技落地椒江等,打响工投产业基金品牌。

椒江工投集团党委书记、董事长石晓海表示,集团以“红廉领投”为党建品牌,加快清廉国企建设,下一阶段,将进一步推进党建与生产经营深度融合,凝聚全体干部职工力量,打开新天地,干出新事业。

## 街巷微闻

# 热“爆”了! 货车高速爆胎侧翻

### 路过的司机纷纷伸出援手

本报讯(通讯员叶显含)炎热夏季,汽车长时间行驶在高温滚烫的路面上,车辆发生爆胎的风险大大增加。7月18日,在G1523甬莞高速上,发生了一起因爆胎造成的货车侧翻事故,当时司机被困于车中,两辆路过的小车向其施以援手,上演了暖心一幕。

公共视频显示,当天上午9时36分,在G1523甬莞高速温州方向235公里约100米处,一辆正常行驶的轻型货车突然失去控制,侧翻在应急车道与第三车道之间。

据货车驾驶员伍某描述,事故发生后,手机不知道被甩至何处,驾驶室的门根本打不开。

两辆路过的白色小车发现这里的情况,立刻靠边停下,先后下来3人,三人合力,很快将被困司机救出,并帮其拨打了报警电话。

台州高速交警六大队民警在接警后立即赶往现场,指挥现场人员做好后方预警,在施救力量帮助下,事故车辆及人员及时转移,路面恢复了畅通。

此时,那几位参与救人的好心人早已默默离开。而高速施救力量能这么快赶到,是因为在事故发生之初,一位在伍师傅后方的大货车司机在目睹事故后第一时间报了警。

伍某称,其从玉环芦浦上高速前往温州乐清,车辆突然发生了爆胎,他下意识踩住刹车,没想到车辆反而失控,发生偏移,伍某又打方向想使其回正,结果车辆就侧翻了。所幸,该事故仅造成车辆受损,伍某轻微擦伤。

# 老人走失摔倒溪边 多亏民警全力寻回

本报讯(通讯员杨舒娟)“没有你们的帮助,真不知道什么时候能找到我公公。”7月17日,曾女士来到仙居县公安局横溪派出所,将锦旗送到民警手中,感谢帮助其找回家人。

7月8日晚,横溪派出所接到求助报警,湫山乡抱弄村一七旬老人于早上七点独自离家,迟迟未归,家人寻找许久未果。夜色越来越浓,寻找的难度随之增大,由于走失老人年事已高,记忆衰退,早一点找到老人,就能少一分危险。

在了解完老人穿着、体貌特征等基本信息后,横溪派出所立即安排两组警力展开搜寻,一组警力利用视频侦查和基站定位等手段查找老人最后活动区域,调取沿途监控,核实老人走的路线方向。另一组警力同前来增援的巡特警大队、救援队一起,用热成像无人机围绕重点区域开展“地毯式”搜索。

“有定位了,大家在这附近再好好找找。”收到县局情报指挥中心的反馈,确认老人的手机定位在晒滩乡吕前村,派出所将所有警力集中到一起,在吕前村加大了寻找力度。

历经7个多小时的不懈努力,次日凌晨6点,无人机热感应模式在一条小溪边锁定了生命迹象,最终在多方联合的救援下,成功找回老人。

经了解得知,老人姓徐,当天外出想去居住在横溪镇的女儿家,结果不小心走到了晒滩乡,最后因体力不支摔倒在小溪边,所幸民警救助及时,没有发生什么意外。